

令人难忘的雪天

■西安高新东区初级中学 七年级G6班 黄煜博

现在已经是冬天了，寒冷虽没有呼啸着如刀子一般刮过我们的脸庞，但仍可以使人感受到这冬天的寒冷刺骨。

今天是周一，今天的雪可以说是2024年的第一场雪，也是2024年最冷的一天。早晨，我坐车前往学校，一路上天阴沉沉的，太阳公公一定是睡了懒觉。因为今年的冬天只下过两次雪，我想这一次下雪也不会太长时间，但是我仍盼着“白衣仙女”可以参观我的学校。

室内升旗仪式结束后，同学们都欣喜若狂地冲出教室，看向了天空。我向窗外一看，不知何时，这小巧的雪花成群结队地来到我的校园。我也兴奋地将手伸出去，两片小雪花落在了我的手心里，她们似乎很害羞，一溜烟地跑走了。我伸出舌头舔了一下雪花流下的

水滴，虽尝不出什么味道，不甜不咸，但总觉得心情像是被抹了蜜一样甜。

雪花们来得很快，去得也很急。仅仅两节课，“白衣仙女”就参观完校园消失不见了。语文课快结束的10分钟，老师让我们下楼与雪花做告别。不过令人开心的是，一部分“白衣仙女”深深地爱上了我的校园，她们有的站在操场上，有的坐在篮球架旁，有的很害羞，趴在了枯黄的叶片上对着我笑。我对着这些“仙女们”也笑而不语，并轻轻抚摸操场上的白毯表示欢迎。因为天气的寒冷，我打了两个冷战，“仙女们”被我的两声吼叫吓住了，纷纷躲到一边去了。虽然今天没有鹅毛大雪，但能欣赏到这天赐的雪白毛毯，我已经很喜欢了。

雪花们有时孤单地自我行动，有时成

群结队地一起探索世界，有时连在一起为我们表演空中舞蹈。如果人少，她们会低调地静坐在一边等待成水；如果人多，她们会为世界赠予白雪皑皑的一幅美丽画卷。我们应该欣赏到雪的美好，更应该学习她的精神，低调做人，常常也要乐于助人，不图回报。

总而言之，今天的雪花令我十分难忘，她们虽然去得急，但我真正又一次体会到了雪花的美好。今天定是令人难忘的雪天！

【家长寄语】

初中是一个新的起点，不论今后面对什么，希望你树立正确的人生观、价值观，明确学习的目的，端正学习的态度，不仅学知识，更要学做人，做一个品学兼优的人，一步一个脚印，认认真真走路！ 指导老师：熊英孜

我想留住雪

■西安高新东区初级中学 七年级G5班 曹梦琪

漫天瑞雪纷纷扬扬，大地在顷刻间披上了银装，银色的世界洗净了过往的浮华。

今年的第一场雪终于降临世间，我与同学们踏着雪来到操场上静听雪声。那雪晶莹剔透、纯洁无瑕而又自然古朴。即像天鹅散落的华羽，又好似玉树摇荡的梨花。雪落在地上轻轻地，为大地盖上一层棉被。有时雪小一些，芦絮般飘下来覆盖在地上，又如纱衣披在大地上。

这沉重而深邃的天空下，漫天飞舞的雪温婉而宁静，轻轻地吻着我们的脸颊，滑进我的衣领。校园旁树上的树叶，仿佛承受不住雪的洗礼，打着圈儿飞向了大地。操场上累积起

来的雪如海水般汹涌，寒风卷起宛如银蛇起舞。它们无声无息地湿润了万物。它们无拘无束欢快地演绎着一场绝佳的舞蹈。“叮叮当当”，偶尔有几片雪花落在了栅栏上，一会儿却又落在地上，好似一位顽皮的跳高选手。

雪是唯美的浪漫的。在雪的衬托下一切都变得如一幅画般，随手一框就是一本画集。下雪时孩童们天真烂漫的笑脸，往日低头工作的人们一丝难得的放松才构成了最美的冬天。我们在操场上肆意奔跑，大声畅聊。在这一瞬间我们如火如荼的青春与雪融合，与冬天共舞，与大地共舞。这个冬天因为有了雪花而富有诗意。因为有了你们，

才无法感知寒冷。雪花齐飞，昏暗的天色使我感到身处雪山之巅。

高天滚滚寒流急，东海波涛汹涌。严冬一到，寒流一来，大地便银装素裹。万物凋零，如果你认为这样就是它们的结局的话，那么你便错了，它们的离去正说明新生命的开始，它们在等待一个重新盛开的季节。激起千堆雪，叶落万物生……

【家长寄语】

请相信，你的所有努力与积累都在默默为你铺路。奋力向前奔跑的人，终会与期待美好撞个满怀！

指导老师：熊英孜

雪

■西安高新东区初级中学 七年级G6班 周涵颖

天上的太阳被云层藏了起来，大片的雪花从云层中降下。

冷风呼呼地吹，我们踏着湿漉漉的地面，来到操场边缘，白茫茫的雪在脚边躺着，天空中飘着点点雪花，而我们却不觉得冷。

正当我抬头之时，有一片独特的雪花在我面前旋转着落下，顿时觉得可爱又灵动，好像有了生命，她与风一起起舞，在空中转圈，迟迟不肯落在地上，可能她也害怕自己的小白裙会被踩脏吧。

我伸出手，一片又一片的雪落在我的手掌上，却很快融化了。我又用袖子接住雪，这次，雪在我手中停留了很久。我仔细观察着，但她们好似没有得到他们想要的温度，于是慢慢地在我手中花开。

校外光秃秃的树枝上，她们挤在上面，像是某个艺术家精心设计的画。

雪伴随着寒风，没有喧闹，没有色彩，但她们的到来，为整个冬天画上了奇特的色彩。她难得跑出来玩，无意间点缀了所有的单调。

白雪飘落，早上的疲惫和心中的空缺，也被这白雪覆盖。冬日的第三场雪，也告知我们时间很快，还是新年的第一场雪，也是我最喜欢的一场。

操场上不太厚的雪，用脚一划变成了冰，我静静地听雪落下的声音，幻想它不会停，即便她又是一点点向下落。校园就像是背景，学生就像那首歌曲，衬得雪是那么的浪漫，一起牵着手，慢慢迎接她们的结局。

在它们的映照下，一切都是美丽的，这

场雪就像一个巨大的礼物，给我们带来惊喜。

如画一般的记忆会在这一天按下快门，封锁在我的脑海中。虽然这一天没有太阳温暖的光芒，但这一天的雪都有了温度温暖我的心灵，她们落在我的肩头，问我：“今天的雪，美吗？”

【家长寄语】

每个人成长过程中都会遇到困难及挑战，良好的心态是面对挑战的基础，同样也是日积月累而养成的一种品质，如同千尺之冰非一日之寒的道理。

当然，有时也会有自己克服不了的困难，学会虚心请教老师或同学，用冰雪智慧最终化解困难。

愿你的学习和生活一路生花。

指导老师：熊英孜



瑞雪兆丰年

■西安高新东区初级中学 七年级G5班 邓哲溪

2024年的1月15日，下了今年的第一场雪。历史课时，伴随着曹老师滔滔不绝的教导声，这场雪无声无息地落了下来，似无数莹白的蝴蝶翩翩降落，我的心也被这一位位“美人儿”一点点地牵动。

到了同学们最喜欢的语文课，大家赶忙异口同声地喊出了自己的意愿：“老师，我们要去看雪！”美丽大气的熊老师也一拍即合，同意了！于是我们便以迅雷不及掩耳之势冲了下去。

今天的雪格外美，相比以往小米粒一般的小冰晶，今日它分外大气端庄，一片片悄无声息地在空中盘旋，好似一位位身着白纱优雅跳舞的少女，纯洁无瑕，美好天真。当它们不骄不躁，默默无闻地献上年华中最美丽的一场舞，便悄悄地飘到了地上，无声做着最后的告别，含笑与大地融为一体，在梦中去追寻下一场旅程。

我仰起头，看着天空纷飞的雪，不禁有了一种奇妙的想法：几千年前的长安，在这一天是否也纷纷扬扬地下了一场大雪呢？这每一片雪花中，一定有被尘封的一段段故事，可能是思念故乡，独自落泪的游子，抑或是亲人团聚，赏雪品梅的热闹场面？又或是相隔万里，彼此思念的有情人，无论何时，他们都在那场盛大的初雪中被掩盖了起来。直到今天，雪又开始下了，轻轻地落在我身上，仿佛在诉说着那一个个不为人知的凄美故事。

小时候，遇到下雪，我会激动地大叫，恨不得在雪里打滚，可现在，我更喜欢静静地欣赏雪，让洁白的雪花一点点冲刷掉我的不开心，让我变得更沉稳更自信。

瑞雪兆丰年，今年，我一定不负这场瑞雪，拥有满满的收获。

【家长寄语】

瑞雪兆丰年，新年新希望。新的一年，你拥有新的目标，只要沉下心来认真做，一定能有满满的收获！ 指导老师：熊英孜



扫码关注“少年家国信”